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Згідно з Концепцією державної цільової програми «Зерно 

України  2008-2015», зерновий сектор України є стратегічною 

галуззю економіки держави, тому «вдосконалення законодавчої та 

нормативно-правової бази, що регулює правовідносини на ринку 

зерна, може істотно покращити результативні показники 

функціонування як окремих суб’єктів зернового ринку, так і в цілому 

агропромислового сектору України». Для підтримки 

конкурентоспроможності товарів зернового походження Україна 

зацікавлена у моніторингу якості зерна.  

Через зловживання при переміщенні пшеничного зерна через 

митний кордон України та дуже великі об’єми контрабанди цього 

стратегічного продукту призвели до того, що Державна митна служба 

України (ДМСУ) вимушена була посилити контроль за якістю зерна, 

що експортується. Коментар голови ДМСУ: «Треба посилити контроль 

за значними об’ємами експорту зерна. За останні роки була втрачена 

комплексність контролю за таким експортом».  

Згідно листа департаменту аналітичної роботи, управління 

ризиками та аудиту від 2 серпня 2010 року №17/1-10/2276-ЕП, 

передбачено, що з метою посилення контролю за експортними 

операціями із зерном оформлення вантажів треба виконувати з 

обов’язковим підключенням відділів по боротьбі з контрабандою та 

порушенням митних правил, відділом номенклатури та класифікації 

товарів. Крім того, передбачалась процедура відбору зразків для 

аналізу якості зерна у Київському науково-дослідному інституті 

судових експертиз. Митне оформлення, згідно листа, закінчувалося 

виключно після отримання результатів експертизи. 

Але навіть після цього розпорядження контрабанда зерна 

продовжилася. Тому, одним із рішень є проведення додаткової 

експертизи зерна іншим незацікавленим органом. Якщо уповноважені 

лабораторії митниці та Київський НДІ судових експертиз не є тим 

фактором, якому можна довіряти, то потрібно проводити паралельні 

дослідження різними уповноваженими органами і не переводити 

виконання вимог листа про якість партії зерна від одного 

контролюючого органу до іншого. 


